

## 烟台实现省级文明城市全覆盖 7个村镇获得第五届“全国文明村镇”称号



本报2月6日讯(记者 孙芳芳) 6日,烟台市委对外宣传办公室召开新闻发布会,会上烟台市文明办副主任吕忠民就2017年全市精神文明建设工作情况进行了通报。记者从发布会上获悉,烟台市实现了全国文明城市“五连冠”的目标,成为全省唯一、全国仅有的两个获得文明城市“五连冠”的地级市。目前,烟台市已有12个省级文明城市,所有县市区(开发区、高新区、昆嵛山保护区不列入评选范围)全部进入省级及以上文明城市序列,实现省级文明城市全覆盖。

2017年烟台市不断完善精神文明创建工作机制,形成了党委统一领导、党政齐抓共管、文明委组织协调、各部门分工

负责、社会各界共同参与的工作格局,形成了全市广大干部群众积极参与的生动局面。经中央文明委复查合格,烟台市继续保留全国文明城市称号,莱州市、龙口市入选第五届全国县级文明城市,烟台市入选数量占全省三分之一,蓬莱市继续提名全国县级文明城市。栖霞市被评为省级文明县(市、区),至此,烟台市市本级及12个县市区全部进入省级及以上文明城市行列。

此外,烟台市还有21个全国文明城市单位,14个全国文明村镇,2个全国文明校园,1户全国文明家庭。省级文明单位、村镇、社区、校园、家庭的数量分别达到543个、207个、111个、14个、21个,在群众性精神文明创建的各个序列都形成了一大批过硬的典型标杆,带动全市精神文明建设工作水平不断提升。

2017年,72个单位新获评省级文明单位,烟台国际机场、

芝罘区检察院、烟台农科院、烟台港集团、长岛国税局等5家单位当选第五届全国文明单位。

家庭文明创建机制进一步完善,组织召开第一届全市文明家庭表彰大会,刘兴明等80户家庭荣获第一届全市文明家庭称号,芝罘区陈燕琴等21户家庭入选第一届全省文明家庭,招远市温洪福家庭入选第一届全国文明家庭。

实施文明村镇示范工程。2017年,按照“八个一”标准,全市共建设50个市级“乡村文明家园”,23个村获评第五批省级“百镇千村”示范项目。在全国第五届全国文明村镇评选中,牟平区龙泉镇、海阳市东村街道城北村、海阳市方圆街道北城阳村、龙口市石良镇尹村、福山区张格庄镇瑶台村、蓬莱市北沟镇刘家村、莱州市程郭镇西坊北村等7个村镇获得第五届“全国文明村镇”称号,入选数量位居全省第一。

## “正气烟台”千里行活动 走进蓬莱长岛栖霞慰问

本报2月6日讯(记者 闫丽君 通讯员 王婧) 6日,2018年“正气烟台”千里行活动组走进蓬莱、长岛和栖霞,对2017年涌现出来的范庆利、赵喜业、肖爱国、唐家安、衣华东等见义勇为先进个人进行表彰。烟台市综治办、烟台市见义勇为基金会负责人为受奖人员颁发了证书和奖金。

“这就是做人的本分,看别人遇难了,就搭把手。”6日上午,在蓬莱市小门家镇会文村村民赵喜业的家中,55岁的赵喜业腼腆地告诉记者:去年3月23日19时许,他正在村里饭店吃饭,突然听到有呼救声,寻声一看,是村民祝广海家墙外的草垛起火,将年迈的祝广海夫妻及其93岁的岳母

困在家中。赵喜业来不及多想,一边组织人员救火,一边冲进祝广海家中,背起90多岁的老人就往外跑。当他把老人安顿好后,又一次冲进火海,将煤气罐卸了下来,抱着冲出门外放到安全地带。随后,赵喜业再次返回,配合及时赶来的民警和消防等人员将大火扑灭。

随后,活动组人员一行来到八仙过海旅游集团,对快艇部负责人范庆利进行表彰,并相继对长岛县涌现出来的肖爱国和唐家安以及栖霞涌现出来的衣华东进行表彰。

活动组人员还同时慰问了蓬莱民间自发组织的见义勇为先进群体——仙境救援队。

## 周涛、孙海英、吕丽萍等明星将亮相烟台大剧院

烟台大剧院2018年话剧演出季即将拉开帷幕。记者从烟台大剧院了解到,从3月份开始,既有周涛、吕丽萍、孙海英等明星领衔演出的经典话剧,又有各类时尚类话剧,届时将为烟台观众带来一场话剧艺术盛宴。

2018年陈佩斯、杨立新两位老戏骨带来的开年大戏《戏台》让烟台话剧粉过足了瘾,紧接着烟台大剧院即将推出话剧演出季,其中周涛、孙海英、吕丽萍等众多明星将亮相烟台大剧院。

5月31日的明星版话剧《情书》由央视主持人周涛担当女主角,国家话剧院著名男演员孙强出演男主角,用一种特别的方式向我们讲述一段长达四

十年的“爱情”故事。故事开始于1975年北京某中学课堂,男女主人公通过一张张小纸条传递懵懂的情愫,40年间男女主人公一个留居北京,一个远赴海外,各自成家立业,坚持用书信联络,相互扶持、彼此温暖,共同度过漫长又短暂的一生。

而在7月9日,吕丽萍、孙海英明星版话剧《独自温暖》则会通过四个人物演绎人类的原始性悲剧,四个没有全名全姓的人,像是一个个符号化特征的人物,揭露了深刻的现实性意义。剧中吕丽萍扮演一个阅历丰富、心地善良但又性格乖戾,生活富足却空虚寂寞的犀利毒舌老妇人。这位老妇人既有吕丽萍在《编辑部的故事》里扮演的戈玲的犀利刻薄,也有《激情燃烧的

岁月》里褚琴的率真可爱,定能让烟台的观众朋友们一饱眼福。

除了明星话剧,大剧院还引进了时尚类话剧《三生三世十里桃花》、原创都市爱情剧《出租屋》等精彩演出。

5月6日的大型玄幻舞台剧《三生三世十里桃花》是中国第一部用耳朵欣赏的声幻大戏,首次跨界“全息声”听觉艺术,与多媒体的舞台技术相结合,将玄幻世界真切地置于眼前,还将利用多种非舞台常用技术,打破屏幕界限,带大家真正面对面来一场三生三世的爱恨情仇。

6月23日的原创都市爱情剧《出租屋》是杂糅了多种新颖元素的话剧,通过人物一步步情绪的推进和故事真相的逐步



揭开,缓缓抵达观众内心深处最柔软的角落,100分钟令人紧张窒息的密室逃脱悬疑戏码加激烈感人的男女主角飙戏互动,给观众带来一场如过山车

般过瘾的舞台体验。

此外,“大学生进剧场”活动正式启动,驻烟高校大学生可凭学生证购买特价学生票一张,详情可致电0535-6860889。

## 逛逛新春年货会,一站式购齐不费力!

2月3日-11日,快来国际博览中心,把最实惠年货统统带回家

春节将至,返乡过年、走亲访友,少不了要置办年货。自2月3日第八烟台新春年货展销会在博览中心开幕后,虽然连日来气温很低,但还是没有阻挡烟台市民采购年货的热情。6日,已是年货会开展第四天,很多市民一大早就来到国际博览中心排好队,准备早早把最实惠的年货统统带回家。

家住芝罘区的张大妈和老伴从年会货会开展就天天来,“这里卖的东西真的很便宜呢,而且基本上都是品牌,前两天我们买了好多干货,比网上都便宜,还有我们家人都喜欢吃的黄飞红原价35元/斤,现场

特价20元/斤,我们一下买了5斤,回家给孩子们都分分。”

记者在现场看到,几乎各大展区都聚满了抢购的人群,记者从组委会处了解到,近年来参展的300多家商家基本上都拿出了超低价来回馈市民,比如说酒展区中的贵州茅台、澳洲红酒、德国啤酒、纯粮食手工酿造的黄酒、贵州国宾酒等品牌酒水也打出特价的招牌,冷冻调理食品、牛排、海螺肉等深加工食品也受到市民的好评,还有很多食品如会坤芝麻夹心海苔还可以现场免费试吃,受到小朋友和宝妈的一致好评。而进口展

区的马来西亚食品、新西兰食品、俄罗斯食品、韩国商品、泰国商品、日本商品等带给我们不一样的年货享受。

除了食品酒水,服装展区的厂家更是联袂推出钜惠,很多原创高端品牌服装最低1折就能带回家。此外还有精品红木摆件、茶盘、精品陶瓷等厂家直销,而今年还有很多儿童品牌也来到了展会现场,其中家长们很熟知的“米菲”系列产品现场扫码送试用装,央视热播的儿童智能机器人也来凑热闹,春节送给孩子也是很好的选择。

